
Αγαπημένη μου φίλη Ποζέλι, 

 

   Εύχομαι ολόψυχα να είσαι καλά και η 
καινούρια σου ζωή να σε κάνει ευτυχισμένη. 
Ξέρεις σήμερα στο σχολείο χτένισα με τα μάτια 
μου κάθε σπιθαμή του προαυλίου με την ελπίδα 
πως κάπου θα σε έβλεπα, αλλά έλειπες. Έλειπες 
και κατά βάθος το ήξερα πως δε θα ξαναέρθεις. 
Μου λείπεις ήδη… Θυμάμαι τα τελευταία λόγια 
που μου είπες πριν φύγεις και ακολουθήσεις 
τον δικό σου δρόμο ή μάλλον πιο σωστά τον 
δρόμο της καρδιάς σου. Ήταν μια υπόσχεση… Μου 
υποσχέθηκες πως δε θα με ξεχάσεις ποτέ ,ούτε 
εμένα ούτε τα όνειρα που κάναμε μαζί. Θυμάσαι 
Ποζέλι; Που καθόμασταν και ονειρευόμασταν να 
γυρίσουμε τον κόσμο μαζί. Εγώ να γράφω 
τραγούδια και εσύ να τους δίνεις χρώμα με την 
υπέροχη φωνή σου. Αλλά αυτό το καλοκαίρι 
κατάλαβα πως όλο αυτό δεν ήταν παρά μια 
παιδιάστικη φαντασίωση… Το ξέρω πως είσαι 
αποφασισμένη και μπορείς να πετύχεις κάτι 
πολύ παραπάνω από αυτό. Όμως ανησυχώ για 
εσένα. Η μάντρα του Αττίκ είναι σίγουρα κάτι 
πολύ μεγάλο και θα απογειώσει την καριέρα 
σου, ωστόσο ο κόσμος της νύχτας είναι 
τρομαχτικός, ειδικά για μικρά κορίτσια όπως 
εμείς. Πίστεψέ με ξέρω ανθρώπους που έχουν 
βυθιστεί στα σκοτάδια αυτού του κόσμου και 
όσο και αν προσπάθησαν δεν μπόρεσαν να 
ξεφύγουν. Πρέπει να είσαι πολύ προσεχτική 
Ποζέλι, δε θέλω να σε χάσω για πάντα. 
Κυνήγησε το όνειρό σου και μην τα παρατήσεις 
ποτέ, όμως υποσχέσου μου πως δε θα κάνεις 
κάτι που θα θέσει τη ζωή σου σε κίνδυνο. Στο 



σχολείο μας λείπεις πολύ, ειδικά σε εμένα και 
στη Ζωρζ που σε σκεφτόταν πολύ σήμερα. Πρέπει 
να ξέρεις πως είμαστε όλες, οι μεγαλύτερες 
θαυμάστριες σου. Η κυρία Κλάρα είναι πολύ 
περήφανη για εσένα, αλλά ανησυχεί και αυτή 
πολύ, πιστεύει πως πρώτα έπρεπε να τελειώσεις 
το σχολείο. Ελπίζει όταν μεγαλώσεις και 
κοιτάς τα παιδικά σου χρόνια να μη 
μετανιώσεις για αυτή σου την απόφαση. Θέλουμε 
όλες να ξέρεις πως είμαστε δίπλα σου και σε 
στηρίζουμε σε ό,τι και αν κάνεις. Άμα σύντομα 
αλλάξεις γνώμη και θελήσεις να γυρίσεις στο 
σχολείο μη διστάσεις, θα έχεις πάντα μια θέση 
στην καρδιά αλλά και στην τάξη μας. Μην 
πάψεις ποτέ να πιστεύεις στον εαυτό σου. 
Είσαι ξεχωριστή και καταπληκτική, μην αφήσεις 
κανέναν να σου πει αντίθετα. Αντίο λοιπόν 
Ποζελάκι, δε θα σε ξεχάσω ποτέ ελπίζω να 
ξανασυναντηθούμε κάποτε… 

 

                               Με αγάπη , 

                           Η φίλη σου Αθηνά 
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ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΓΡΑΦΗ 

ΓΡΑΜΜΑ ΣΤΗΝ ΠΟΖΕΛΙ ΠΟΥ ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ   

 

Αγαπημένη μου Ποζέλι, 

    Ελπίζω να είσαι καλά, να προοδεύεις και να είσαι ένα βήμα πιο κοντά στο να 
κάνεις το όνειρό σου πραγματικότητα. Θέλω απλώς να ξέρεις πως ο δρόμος είναι 
δύσκολος και τα εμπόδια που θα κληθείς να ξεπεράσεις για να φτάσεις στον 
στόχο σου πολλά. Γι’ αυτό θα πρέπει να έχεις τεράστια αποθέματα υπομονής, 
αισιοδοξίας κι αυτοπεποίθησης. Μην αφήσεις κανέναν να σε μειώσει και να 
είσαι πιστή στον εαυτό σου και στις δυνατότητες σου. Δεν πρέπει ποτέ να το 
βάλεις κάτω και όποτε αποτυγχάνεις και πέφτεις, να ξανασηκώνεσαι. Ήδη έχεις 
κάνει ένα πολύ σημαντικό βήμα στην καριέρα σου, είσαι στη μάντρα του Αττίκ. 
Και ποιος δε θα ήθελε να είναι στη θέση σου!  

Αυτό δεν αποτελεί και τον λόγο που σταμάτησες το σχολείο, έτσι δεν είναι; Για 
να αναπτύξεις, όμως, τις αξίες που θα σου χρειαστούν, το σχολείο παίζει 
καθοριστικό ρόλο. Η συμβολή του είναι τόσο μεγάλη, τόσο που δεν μπορείς να 
διανοηθείς. Πώς θα προχωρήσεις στη ζωή σου χωρίς τη συμβολή του σχολείου 
που σου προσφέρει τόσα πολλά; Θυμήσου, εκτός από γνώσεις, το σχολείο σου 
μαθαίνει και τον σεβασμό, την πειθαρχία και την υπευθυνότητα. Κάποια στιγμή 
στο μέλλον μπορεί να σταματήσεις να έχεις πάθος για το τραγούδι ή να ξεσπάσει 
πόλεμος ξανά…Αν δεν ολοκληρώσεις τη φοίτησή σου στο σχολείο, δε θα 
μπορέσεις να βρεις δουλειά. Εγώ, λοιπόν, προτείνω να συνεχίσεις το σχολείο και 
όταν το τελειώσεις να ασχοληθείς με το τραγούδι. Αλλιώς, θα κοιτάς στο 
παρελθόν, στις δύσκολες στιγμές και θα αναρωτιέσαι: «Γιατί δε συνέχισα το 
σχολείο τότε το σχολείο;» Για αυτό σκέψου το πολύ καλά. Μπορεί να το 
μετανιώσεις.  

Όλα αυτά στα λέω γιατί κάποτε ήμουν κι εγώ παιδί. Κι εγώ ονειρευόμουν να γίνω 
διάσημη συγγραφέας. Αλλά κατέληξα ως μία καθηγήτρια, ελπίζω καλή. Δεν 
μπορώ να πω, μου αρέσει η δουλειά μου, αλλά το έχω καημό να γίνω 
συγγραφέας. Το σχολείο εμπλούτισε την ψυχή μου με πάρα πολλές χρήσιμες 
αξίες και με βοήθησε, παρόλο που δεν κατάφερα να πραγματοποιήσω το όνειρό 
μου. Αυτό το εκτίμησα αργότερα στη ζωή μου. Εγώ και όλες οι συμμαθήτριές 
σου σε περιμένουμε αν ποτέ αλλάξεις γνώμη. Σε υποστηρίζουμε σε ό,τι 
αποφασίσεις, ακόμη κι αν δε γυρίσεις, όπως θεωρούμε σωστό. Στο σχολείο στα 
διαλείμματα όλες φαίνονται κάπως πεσμένες ψυχολογικά. Είχες αυτή τη θετική 
αύρα, ήσουν τόσο κεφάτη κάθε μέρα, παρόλο που κουραζόσουν. Αυτό είναι που 
λείπει από το σχολείο και θαυμάζω σε εσένα.     



Αυτά ήθελα να σου πω. Εις το επανιδείν λοιπόν!  

 

                                                                                                  Με αγάπη, 

                                                                                                 Η κυρία Κλάρα                                                          
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